Дело в отношение бывшего редактора газеты "Тонг" отправлено в суд

Уголовное дело в отношение бывшего главного редактора еженедельника "Тонг" отправлено в суд для дальнейшего рассмотрения.

Как сообщил старший помощник прокурора города Худжанда Алиджон Самадов, бывший редактор газеты Пулат Умаров, главный бухгалтер газеты С. Умарова и предприниматель Д.Тошматов обвиняются по статям 257 и 340 УК РТ. Они в период с июля по ноября месяца 2008 года фиктивными документами присвоили гуманитарных (грантовых) денег, поступивших в редакцию. В прокуратуру с исковым заявлениям оборотился учредитель газеты Максуд Худайбердыев.

Прокуратура закончила расследования и передала дело в городской суд Худжанда. По словам источника, виновникам грозит от 2 до 7 лет лишения свободы.

Мониторинговая служба НАНСМИТ